

Орейро Наталия

28.09.01

Наталия Орейро любит российских лошадей, солдат и «Ментов»

Комс. правда. - 2001. - 28 сент. - с. 11

5, 6 и 10 октября в столице даст концерты певица и исполнительница главной роли сериала «Дикий ангел»

НЕ ПРОШЛО и полгода, как «дикий ангел» аргентинского телевидения и эстрады г-жа Орейро вновь спешит в Россию. Наталия оказалась девушки обязательной: в июне она пообещала приехать в Москву с сольными концертами. Тогда, получив музыкальную премию одной из радиостанций, она пошутила: «В России есть еще телевизионные награды. Пора собирать и их коллекцию». И вот, кажется, это случится! Ведь приезжает милая барышня аккурат накануне вручения статуэток Российской академии телевидения ТЭФИ. Впрочем, это скорее совпадение.

Мы будем питаться зернистой икрой, живую ловить осетрину...

Хотя культурная программа ее пребывания в столице еще не составлена - Орейро привыкла решать эти вопросы на месте, - известно, что она намерена съездить в подмосковные леса, прокатиться по Москве-реке на теплоходике. Не прочь она и покататься на лошадках, которых с детства очень любят. Кроме того, Наталия изъявила желание побывать на каком-нибудь звукозаписывающем лейбле. Чтобы воочию убедиться, в каких условиях работают российские певцы и певицы.

В Москве - песни, в Питере - «Менты»

По многочисленным просьбам московских зрителей организаторам удалось уговорить Наталию на два дополнительных концерта. Таким образом, Орейро будет развлекать московскую публику целых три дня

- 5, 6 и 10 октября в Кремлевском Дворце. А в промежутке слетает в Санкт-Петербург, где выступит 8 октября. Известно также, что в Питере для Наталии, кроме короткой прогулки по Эрмитажу, во время которой, возможно, состоится ее встреча с губернатором Яковлевым, запланирована деловая экскурсия на киностудию «Ленфильм». Руководство питерской «фабрики грех» держит втайне тему беседы. Но есть информация, что аргентинской актрисе будет предложена небольшая роль самой себя в новом цикле сериала про «Ментов». Что-то там у нее будто во время гастролей украли, а доблестные Ларин, Дукалис и прочая «мухоморова» компания это что-то как бы нашли. С одной стороны - верится слабо. Но с другой - зная непредсказуемость латиноамериканской дивы...

А я люблю военных

Кто бы мог подумать, что встреча в июне на Красной площади с группой солдат вызовет у Наталии желание познакомиться с бытом и условиями жизни русских «срочников» поближе. Поэтому, пользуясь дополнительными днями пребывания в Москве, Орейро изъявила желание посетить одну из воинских частей. Правда, свидетели той исторической встречи утверждали, что с одним из солдатиков горячая латиноамериканка пытается все-рьез флиртовать. Может быть, новый друг Наталии будет из российских рекрутов. Хотя вряд ли. Западные таблоиды смакуют новый роман актрисы с неизвестным мачо.

Наталия Орейро:
«Мы в Аргентине все такие шалуны!..»

Жить в столице гостья будет в просторном люксе «Мариотт Гранд Отель». Двухместном, кстати. Так что возможно многое. Постоянна она и в том, что касается еды. Певица посетит полюбившиеся еще в прошлый приезд московские пиццерии. В июне же в одном из столичныхочных клубов гостья пытается дать посетителям-завсегдатаям несколько уроков латиноамериканского танца. Надо думать, в этот раз ничто не по-



Ярослав ЩЕДРОВ.